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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

147/2012.(07.05.)Öh. számú határozata 

A Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. működésével összefüggő kérdésekről 
Az ügyvezető munkaszerződésének felmondásáról 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 110/2011. (05.26.)Öh. sz. 
határozatával a Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. ügyvezetői feladataival2011. június 14-
tőlSzederkényi László Szabolcsot bízta meg határozatlan időre, 6 hónapos próbaidő 
kikötésével, a városfejlesztési feladatok megkezdéséig, díjazás nélkül. A „funkcióbővítő 
városrehabilitáció” eredményes pályázatát követően a képviselő-testület 38/2012. (03.01.) 
Öh. sz. határozata jóváhagyta az ügyvezető munkaszerződését, melyben az ügyvezető 
alapbérét 200.000 Ft/hó összegben határozta meg. 

A képviselő-testület, élve a 38/2012. (03.01.) Öh. sz. határozatával az ügyvezetői 
munkaszerződésben biztosított egy hónapos rendes felmondási jogával és határozatában 
2012. július 5-től egy hónapra felmondja Szederkényi László Szabolcs munkaszerződését, 
akként, hogy a munkavállalót a munkavégzés alól a felmondás fele időtartamára felmenti, a 
munkavállaló kívánsága szerinti – de legfeljebb – két részletben. 

Biatorbágy Város Önkormányzatának képviselő-testülete, mint a Biatorbágyi Városfejlesztő 
Kft. alapítói jogait gyakorló testület Szederkényi László ügyvezetői megbízását 2012. 
augusztus 05-tel megszünteti és a jelen határozatában meghozott döntéseknek megfelelő 
alapító okirat módosítását jóváhagyja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a cégváltozás-bejegyzésieljárás 
dokumentumainak elkészítésével és a cégeljárásban való jogi képviselettel a Dr. Juhász 
Andrea Julianna Ügyvédi Irodát (1113 Budapest, Bartók Béla út 87.) bízza meg, valamint, 
hogy cégváltozás bejelentéséhez szükséges iratokat Biatorbágy Város Önkormányzata 
nevében való aláírja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosításának és a 
további szükséges nyilatkozatok aláírására.  

Felelős. polgármester 
Határidő: 2012. július 5. 
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